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Filipinski biskupi odlučili su na svom re- 

dovnom zasjedanju 9. srpnja 1986. godine da 

će se na Filipinima svake godine slaviti ,,Ka- 

tehetski tjedan" i to u tjednu u kojem se spo- 

minje sv. Pio X. papa. U tu svrhu pripravljen je 
i poseban prigodni plakat. 

ok o # 

Od 21. do 25. kolovoza 1986. godine održan 

je u Istočnoazijskom pastoralnom institutu u 

Manili (Filipini) godišnji susret ravnatelja cen- 

tara za katehetsku izobrazbu na kojem su su- 
djelovala 33 delegata iz 21 katehetskog cen- 

tra za izobrazbu vjeroučitelja. 

koš 

Od 25. do 28. kolovoza 1986. godine održa- 

na je u Intramurosu (Filipini) ,,Catexpo '86"' 
(Katehetska izložba u god. 1986), povezana s 
katehetskim tjednom koji se održavao na Fili- 

pinima. Cilj izložbe bio je da u što većem bro- 
ju ljudi poveća katehetsku svijest. Željelo se is- 
to tako informirati one koji su uključeni u ka- 
tehetsku djelatnost o katehetskoj situaciji na 
Filipinima: što se radi i koja se pomagala i pro- 

grami koriste. Isto se tako željelo ohrabriti lo- 

kalne umjetnike, autore i izdavače da sve ka- 

tehetske djelatnike opskrbe što je moguće obil- 

nijim, podanašnjenijim i inkulturanijim, privlač- 

nim katehetskim izdanjima. Na izložbi, na ko- 
joj su sudjelovala 24 apostolska i katehetska 

zbivanja 

centra, bilo je i 12 izdavača katehetskog mate- 
rijala, kao i dva profesionalna umjetnika. 

ko*o* 

Ove se godine u Argentini slavi Katehetska 

godina. Zaštitnik tog slavlja, kao i kongresa o 

katehezi koji će se proslaviti, jest poznati la- 
tinskoamerički misionar, sv. Francisco Solano. 

koko o* 

Indijski katehetski i liturgijski centar sa sje- 

dištem u Bangaloreu (osnovan 1967. g.), orga- 

nizirao je i tokom ove, 1987. godine razne te- 

čajeve i kurseve, u trajanju od tjedan (i više) 
dana. Tako je npr. održan četverotjedni litur- 

gijski tečaj, zatim seminar o inkulturaciji u 

Indiji; seminar o katehetici za više škole i ko- 

ledže; Seminar za vođe na području katehi- 

zacije (laici); seminar o moralu i propovijeda- 

nju; tečaj o duhovnom vodstvu (za redovničke 
poglavare); tečaj o biblijskoj duhovnosti i tečaj 

o katehezi. 

koko 

U Rimu, na Ateneju sv. Anzelma, održan je 

2. travnja 1987., u okviru proslave stote obljet- 

nice istoga Ateneja, simpozij o liturgijskoj teo- 

logiji Oda Casela, koji je bio student istog Ate- 

neja (doktorirao je 1913. godine radom o euha- 

ristiji kod sv. Justina). Na Simpoziju su održana 
tri predavanja: ,,Teološko-duhovni put Oda 
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Casela (Emmanuel von Severus, prior opatije 

Maria Laach i ravnatelj ,,Abt Herwegen Insti- 

tuta"'); ,Odo Casel i II. vatikanski sabor"? (Pe- 

lagio Visentin iz opatije Praglia, potpredsjednik 

instituta za liturgijski pastoral u Padovi);, 

»vVrijednost i razvoj misli O. Casela u suvreme- 
noj teologiji"? (Ghislain Lafont, profesor sakra- 

mentalne teologije na teološkom fakultetu 
Sv. Anzelma). 

Koko 

U Rimu je 9. i 10. lipnja 1987. održan Rim- 
ski biskupijski katehetski susret. Bilo je prisut- 

no oko dvije stotine vjeroučitelja laika koji su 

u četiri skupine raspravljali o navještaju vjere 

novim naraštajima. Poseban je naglasak stav- 

ljen na doprinos i zadatak župe. Posebno se is- 

taknulo potrebu trajne kateheze. Kao nedo- 
statak navedeno je da je župna kateheza još 

uvijek pretežno sakramentalnog karaktera (na- 

ime, odvija se još uvijek većinom kao priprava 

djece na sakramenat pričesti i krizme). S obzi- 

rom na laike, istaknuta je poteškoća na koju se 

nailazi u konkretnom radu: laici su više zainte- 

resirani za svoju duhovnu izobrazbu, dok su ma- 
nje zainteresirani za specifično katehetsku pri- 

pravu kako bi kasnije mogli kvalificirano vrši- 
ti poslanje vjeroučitelja. U Italiji se, osim toga, 

kao i u mnogim drugim dijelovima Evrope i 

Sjeverne Amerike (zemlje drevnog kršćanstva) 
primjećuje sve veća prosječna dob (starenje) 

pastoralnih djelatnika, što prisiljava na razmiš- 

ljanje i traženje novih puteva. 

koko 

Od 23. do 25. lipnja 1987. godine održan je 

u Collevalenzi nedaleko Rima XXII. talijanski 
nacionalni susret biskupijskih ureda na temu: 

»Kakva kateheza u zemlji koju treba ponovno 

evangelizirati?"*. Posebno je bio istaknut govor 

kardinala Martinija koji je govorio o temeljnim 

potrebama katehizacije i evangelizacije. U 

pastoralu treba nadići načelo atavizma (prema 

kojemu se, kako je to nekad izgledalo sasvim 
normalno vjera automatski prenosi po kulturi) 

kao i načelo jednodušnosti (prema kojemu se 
može reći da svi na neki način nešto vjeruju). 

Potrebno je naprotiv poraditi na rastu Crkve 
»vjernika' nadilazeći trajnu napast povratka 

praksi ,kršćanskog svijeta", prema kojoj se 
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drži da se nalazimo u svijetu u kojem svi vjeruju 

i u kojem su svi kršćani. Osnovne točke evange- 
lizacijske kateheze jesu: odnos kateheze prema 

poštivanju čovjeka; kateheza kao odgoj za šut- 

nju; kateheza kao stvarno prvenstvo Riječi; 
kateheza u službi siromaštva ljudi. 

Roko 

Od 5. do 9. srpnja 1987. godine održan je u 

Bogoti (Kolumbija) III. latinskoamerički kon- 
gres o evangelizaciji i katehezi kojemu je bio 

cilj potaknuti krajevne Crkve u Latinskoj Ame- 
rici da ostvare poticaj iz Pueble o ponovnoj 
evangelizaciji Latinske Amerike. Ujedno je bilo 

govora o pripremama za proslavu V. stoljeća ot- 

krića i evangelizacije Amerike (1492—1992). 

*ok* o 

Od 6. do 10. srpnja 1987. godine održan je u 

Austriji (Segau/Graz) XIV. evropski susret žu- 

pa na temu ,,Župa i evangelizacija". Na susretu 

je sudjelovalo 310 svećenika, đakona i laika iz 

14 evropskih zemalja. 

koho 

1. kolovoza 1987. navršilo se točno dvije 

stotine godina od smrti sv. Alfonsa Maria de'* 

Liguoria, utemeljitelja kongregacije Presvetog 

Otkupitelja. Među ostalim, ta je obljetnica pros- 
lavljena kongresom—hodočašćem mladih (Na- 
pulj, kolovoz 1987), susretom bivših učenika u 

Španjolskoj (kolovoz 1987), Studijskim tjed- 
nom o pučkim misijama (Madrid, rujan 1987), 
kongresom o moralnoj teologiji (Madrid, stu- 

deni 1987), raznim slavljima, hodočašćima itd. 

U ta slavlja može se uračunati i beatifikacija 
pripadnika te kongregacije, Gašpara Stang- 

gassingera (24. travnja 1988), kao i međunarod- 
ni kongres o bioetici, koji će se održati u trav- 

nju 1988. godine u Rimu (Accademia Alfon- 
siana). 

koš ok 

Od 10. do 13. 9. 1987. održan je u SAD 

(Washington) sjevernoamerički susret o kateku- 

menatu na temu: ,,Preporođena Crkva". 

*# * 

3. i 4, listopada 1987. održan je u Freisingu 
simpozij na temu: ,,100 godina DKV — kate- 

heza, teologija, didaktika i metode u dijalogu". 

koko 

kateheza



Od 1. do 4. studenoga 1987, održana je u 
Torontu (Kanada) međunarodna konferencija 
udruženja za religiozni odgoj iz SAD i Kanade 

na temu: ,,Vjera, kultura i odgoj". 

koko* 

U Rimu će se od 28. do 30. prosinca 1987. 

godine na papinskom učilištu ,,Teresianum'", 

brigom Centra za marijansku kulturu ,,Mater 

Ecclesia"? održati VIII. susret ,,Kraj godine s 

Marijom", na temu: ,,Kako živjeti u vjeri Ma- 

rijin hod". 

kožo 

Dvomjesečnik koji u svakom slučaju zaslu- 

žuje pridjev ,,audiovizualni"', a koji izlazi pod 
naslovom ,,Diagroup"', uspješno je završio VIII. 

godinu izlaženja. Taj časopis u dijaslikama (uz 

bogata popratna objašnjenja u obliku knjižice 
koja donosi popratni tekst za dijaslike, zatim 

didaktički vodič za odgojitelja—vjeroučitelja, 

radne listove za rad s djecom i mladima, kao i 

poticaje za druge oblike pedagoškog i katehet- 

skog rada), izdaje talijanska izdavačka kuća 
Elle Di Ci“ iz Torina. Za godinu 1988. (pret- 
plata za inozemstvo = 92.000 lira!), predviđe- 
na je kao tema ,,vjera"': Vjerujem; Vjerujem u 
Boga; vjerujem u Isusa Krista; vjerujem u Duha 

Svetoga; vjerujem u Crkvu; vjerujem u vječni 
život. 

koko * 

Međunarodna papinska marijanska akademi- 

ja sa sjedištem u Rimu u suradnji sa središnjim 

komitetom za marijansku godinu organizira u 

proljeće 1988. godine (travanj—svibanj) među- 

narodni studijski susret o pobudnici ,,Redem- 

ptoris Mater". 

oko 

Papinski liturgijski institut u Rimu organi- 

zira od 9. do 13. svibnja 1988. godine III. me- 
dunarodni liturgijski kongres na temu: ,,Slav- 

zbivanja 

lje vazmenog trodnevlja: anamnesis i mimesis". 

Predviđena su slijedeća predavanja: Prostorno- 

-vremenska 'mimesis' u slavlju vazmenog trod- 

nevlja; Spomen ustanovljenja euharistije; Slav- 

lje vazmene noći. 

koko 

Od 21. do 23. lipnja 1988. održat će se u Ri- 

mu međunarodni mariološki simpozij kojega 

organizira Papinski teološki fakultet ,,Maria- 
num'* u suradnji sa središnjim komitetom za 

marijansku godinu. Tema simpozija je: ,,Vido- 

vi Marijine prisutnosti u Crkvi u hodu prema 
2.000 godini. Podteme glase: Marija i žena u 

Crkvi; Marija i bogoslužje. 

koko 

Kroz nekoliko godina cijeli bi svijet trebao 

imati priliku čuti i gledati poruku ,,Radosne 

vijesti". Naime, prema nacrtu ,,Lumen 2.000" 

u kojem sudjeluju osobe iz tridesetak zemalja 

svijeta, kroz nekoliko godina cijela bi zemaljska 

kugla trebala biti obuhvaćena televizijskim emi- 

sijama sustava ,,Direct Broadcast Satellites". 

Začetnici te ideje su Nizozemci kojima pomaže 

Amerikanac Bobbie Cavuas, koji u Dallasu 

(Teksas, SAD) vodi televizijski centar. Drugi 
ključni čovjek te zamisli je Tom Forest, sveće- 

nik redemptorist, svjetski vođa pokreta kariz- 

matske obnove. ,,Lumen 2000" već je ponuđe- 

no da upotrebi jedan televizijski kanal na tele- 
komunikacijskom satelitu što ga je početkom 

veljače 1987. godine lansirala Kolumbija. Taj 
bi kanal mogao pokriti gotovo cijelo područje 

Latinske Amerike. Iz Azije je također već sti- 

gla vijest da je filipinska predsjednica Corazon 

Aquino obećala jedan kanal na filipinskom sa- 

telitu koji bi trebao pokriti cijeli Daleki Istok. 

Međutim, vrlo je vjerojatno da će u upotrebi bi- 

ti najranije upravo evropski ,,evangelizacijski'" 

tv-kanal. 
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